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令和８年第２回定例会質問事項 
 

質問１ 中 谷 行 夫 議員 

１ 子育て世帯に寄り添った「緊急時の子ども預かり体制の充実」について 

(1) 乳幼児一時預かり事業等の利用状況と課題について 

(2) 利便性向上に向けた取組について 

２ スタッキング式お昼寝コットの導入による保育環境の改善について 

(1) 保育施設におけるお昼寝環境の現状について 

(2) スタッキング式お昼寝コットの導入について 

 ３ 保育需要の増加と保育士不足を踏まえた認定こども園及び公民連携による子育て 

環境整備について 

(1) 待機児童の発生状況とその要因について 

(2) 今後の保育士確保について 

(3) 認定こども園について 

(4) 関西福祉大学との連携による保育士確保について 

(5) 公民連携による保育環境整備について 

 ４ 公民館の今後の在り方について 

(1) 公民館のコミュニティセンター化について 

(2) 地域主体によるまちづくりの推進について 

 ５ 加里屋地区にある「赤松滄洲宅跡」の管理について 

(1) 赤松滄洲宅跡の管理及び安全対策について   

(2) 今後の対応について 

 

 

質問２ 土 遠 孝 昌 議員 

 １ 旧学校給食センター跡地利用による坂越保育所・坂越幼稚園の整備について 

 ２ 危機管理について 

(1) 自衛隊との連携について 

(2) 地域防災マネージャー制度等について 

 

 

質問３ 木 下 秀 臣 議員 

 １ 赤穂市民病院経営問題の市長の責任について 

  (1) 見直し指摘以降の累積欠損額について 

  (2) 指定管理者制度移行に係る準備期間不足が及ぼす影響について 

  (3) 会計年度任用職員及び委託派遣社員等の雇用問題について 

  (4) 判断の遅れによる地域経済への影響について 

 ２ ふるさとづくり寄付金推進担当を配置した意図と今後の運営方針について 

 (1) 返礼品のカキ依存からの脱却とリスク管理について 

  (2) 返礼品の５割ルールへの対応について 
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 ３ 赤穂市の農業の現状と今後の対応について 

 (1) 令和７年度中の就農者の変化について 

 (2) 農業の構造的課題について 

 (3) 担い手確保について 

 (4) 有害鳥獣被害対策について 

 (5) 肥料代及び燃料費の高騰に対する補塡について 

 

 

質問４ 前 川 弘 文 議員 

 １ いきいき百歳体操の継続に向けた専門職の積極的な関与と行政の伴走支援につい 

  て 

 ２ 医療用ウィッグ等購入費助成制度の対象拡大について 

 ３ 市税等における全期前納制度の導入について 

 ４ 御崎地区における防潮堤と第２ポンプ場整備後の防災体制の運用について 

 ５ 夢と志を育む教育と非認知能力の育成について 

 ６ 学校園所における目の健康と紫外線対策（サングラス着用）について 

 

  

質問５ 荒 木 友 貴 議員 

 １ 共同親権への対応について 

  (1) 丁寧な窓口対応及び横断的な連携体制の必要性について 

  (2) 教育・保育現場における対応マニュアル策定及び支援体制の必要性について 

 ２ コンパッション都市赤穂を目指して 

  (1) 現在の地域包括ケアシステムの課題について 

   ア 初期段階の認知症支援と成年後見制度の利用促進について 

   イ 高齢者の入居障壁への多角的な対応について 

   ウ シニアキャリア相談・就労支援事業について 

  (2) 令和９年度からの病院職員の行政への参画を契機とした、互いに助け合う自治 

体「コンパッション都市」の概念に基づくまちづくりについて、市長の見解を伺 

う 

 ３ 県内他市の先行事例及び市民要望を踏まえた赤穂市民病院の管理運営に関する基 

本協定書について 

  (1) 公立病院としての設置目的、市の最終責任及び政策医療の範囲について 

(2) 指定管理者候補先との機能再編に係る「重要変更条項」について 

(3) 会計の透明性、施設・医療機器等の費用負担及び市とのリスク分担等について 

(4) 医療安全及び医療事故の信頼回復について 

(5) 事業報告、市民意見及び第三者評価を含めたモニタリング体制の導入について 

(6) 医療人材確保における「共同責務」としての連携体制について 

(7) 撤退、指定取消及び出口戦略の明記について 
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質問６ 田 渕 和 彦 議員 

 １ 桜の老木化について 

  (1) 現状調査について 

  (2) 倒木リスクへの対応について 

(3) 維持管理及び更新計画について 

(4) 予算確保と優先順位について 

(5) 市の責任と今後の取組について 

 ２ 市庁舎のトイレ洋式化の必要性について 

  (1) 庁舎のトイレ洋式化の現状及び遅れている理由について 

(2) 庁舎のトイレ洋式化計画について 

(3) 女性用トイレの洋式化について 

(4) 市民への配慮からトイレ洋式化は必要ではないか 

 ３ 東京あこうのつどいを財政再建と未来への投資につなげるべきではないのかにつ 

いて 

(1) 東京あこうのつどいの目的について 

(2) 一過性の交流に対する危機感と「未来への投資」に対する市長の見解について 

(3) 令和９年度以降の東京あこうのつどいの開催について 

 

 

質問７ 安 田   哲 議員 

 １ 南海トラフ地震等大規模自然災害対策の取組について 

  (1) 地区防災計画作成の推進について 

  (2) 災害対策拠点や避難所における施設整備について  

 ２ 学校教育におけるラーケーションの導入について 

 ３ 赤穂市総合戦略の取組について 

 (1) ２０２５戦略の評価について 

 (2) ２０３０戦略の目標値設定及び実現可能性について 

 (3) 人口減少に対応した行政機能の在り方について 

 

 

質問８ 山 谷 真 慶 議員 

 １ 教育の政治的中立性と校外活動のリスク管理について 

  (1) 平和教育の客観性と事前審査について 

  (2) 学校行事の安全基準と情報開示について 

  (3) 過去３年間の実施内容の調査について 

  (4) 不適切事例への調査体制と再発防止ついて 

 ２ 赤穂市民病院の指定管理移行後の医療安全と情報開示について 

  (1) 過去の医療事故への今後の対応と責任の所在について 

  (2) 移行後の医療事故公表基準と透明性について 

  (3) 移行後の市の関与と安全管理体制について 
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 ３ 度重なる不祥事の再発防止と組織の管理体制について 

  (1) 既存のチェック体制が形骸化した要因について 

 (2) 組織の現状認識と管理監督責任について 

 

 

質問９ 深 町 直 也 議員 

 １ 赤穂市民病院の経営形態移行について 

 (1) 初診時選定療養費について 

(2) 市民への説明について 

 ２ 図書館の書籍購入数の削減について 

 (1) 書籍購入の基準について 

 (2) 今後の対応について 

 ３ 今年８月に埋め戻しの期限を迎える福浦採石場の現状についての市としての考え 

及び対応について 

 

 

質問１０ 井 田 佐 登 司 議員 

 １ 持続可能な公共交通について 

  (1) デマンドタクシーの利用者増加に向けた取組について 

  (2) バス利用者増加に向けた取組について 

(3) 高齢者バス運賃助成事業について 

 ２ 公共施設のトイレの整備について 

(1) 市民会館の女子用トイレの洋式化について 

(2) 簡易設置型洋式トイレの設置について 

(3) 公共施設への多目的トイレの整備について 

 ３ 無料駐車場の有料化について 

(1) 御崎観光駐車場の土日・祝日の有料化について 

(2) 坂越観光駐車場の期間限定での有料化について 

(3) 加里屋駐車場及びふれあいパーキングの月極有料化について 

 

 

質問１１ 南 條 千 鶴 子 議員 

 １ 高齢者が生きがいをもって健やかに暮らせる環境づくりについて 

  (1) いきいき百歳体操の取組について 

  (2) 高齢者の孤立死防止対策について 

   ア 高齢者見守りネット協定事業者との連携について 

 イ ＡＫＯカードの配布状況について 

 ウ 高齢者の孤立を防ぐさらなる取組について 

 ２ 防災における男女共同参画の推進について 

  (1) 女性防災リーダーや女性防災士等について 
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 (2) 防災会議における女性委員の登用について 

 ３ 手話の５つの権利に対する取組について 

 ４ 高次脳機能障害者支援について 

 

 

質問１２ 松 﨑 昭 彦 議員 

 １ 小規模小中学校の今後の在り方について 

  (1) 学校運営協議会の運営について 

  (2) コミュニティ・スクールの活性化について 

(3) 通学区域の自由化について 

 ２ 入園入学時の申請手続について 

(1) 書類の簡素化について 

 

 

質問１３ 瓢   敏 雄 議員 

 １ 東京あこうのつどいについて 

 ２ 市民会館及び図書館の自習室について 

 ３ 図書館の運営について 

 ４ 小中学校の今後について 

(1) 児童生徒数の減少について 

(2) 義務教育学校等について 


